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Друкарня за мільйон: Київрада купує супер-копір за 1,16 мільйона гривень із захистом даних і друком за кодом

Пристрій, що має багато функцій, також передбачає захист даних, а секретні
документи друкує після введення коду.

Про це повідомляє Інформатор.

У Київській міській раді з’явиться копіювальний апарат, який більше нагадує цілу
друкарню в одному корпусі. З бюджету на цей диво-копір виділили 1,2 млн грн,
однак вдалося заощадити 36 тис грн. Сума чимала, але завдяки цьому можна буде не
лише друкувати документи, а й сканувати багатосторінкові звіти, створювати
брошури, перфорувати аркуші, сортувати великі обсяги відбитків і одразу
розподіляти їх різним відділам.

Закупівлю на 1,164 млн грн здійснили через електронну систему публічних
закупівель Prozorro. Переможцем стало ТОВ “АСАП ДЕМО”, яке було єдиним
учасником торгів. Саме воно тепер повинно поставити професійний
високопродуктивний копір із широким набором опцій, який замовили для будівлі
Київради на Хрещатику, 36.

Згідно з тендерною документацією, за технічними вимогами апарат повинен вміти:

щомісяця друкувати до 200 тисяч сторінок без втрати якості;

автоматично подавати, перевертати, сортувати та зшивати документи;

працювати з великим обсягом паперу - 6 лотків по 500 аркушів плюс
універсальний подавач;

приймати файли для друку через Wi-Fi, мобільний додаток, хмарні сервіси або
зі смартфона через QR-код.

До того ж апарат дозволяє вставити флешку й одразу видрукувати файл, без
увімкнення комп’ютера, або ж сканувати документ і надіслати його електронною
поштою — наприклад, проєкт рішення сесії. Крім того, пристрій передбачає захист
даних: усе, що сканується або друкується, зберігається в системі. Якщо це
конфіденційний документ, друк розпочнеться лише після введення коду.

Для чого Київраді така техніка? У секретаріаті працюють з тисячами сторінок
документів: протоколи, розпорядження, офіційні звернення, відповіді на запити
громадян. Усе це часто друкують у великій кількості примірників для депутатів та
комісій. Можливо, старі копіри вже не справляються з навантаженням, а новий апарат
має замінити одразу кілька одиниць старої техніки.

Очікується, що апарат поставлять до 1 жовтня 2025 року. Якщо постачальник
затримає поставку, згідно з контрактом, йому доведеться усунути дефекти за власний
кошт або повернути кошти зі штрафом 20%.
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Удар «шахедів» по Кіровоградщині:
через атаку росіян загинуло понад
20 голів худоби

У Британії пояснили постачання
урану Україні: чинні контракти
діють ще з 2023 року

40-річний воротар Кабо-Верде
Возінья став зіркою соцмереж після
нічиєї з Іспанією на ЧС  

Рік уникав МСЕК: прокурора з
Черкас Тищенка покарали за
ігнорування повторного обстеження
на інвалідність

В Одеському районі на блокпосту
затримали двох співробітників ТЦК
із білим порошком, — ЗМІ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський прибув до Евіана на
саміт G7: попереду важлива зустріч
щодо безпеки України

Велика Британія профінансує
постачання збагаченого урану для
українських АЕС, — Politico 

Нічна атака РФ: ППО збила 114
дронів, але є влучання ракет та
безпілотників на 9 локаціях 

У Москві зафіксовано пошкодження
нафтопереробного заводу
внаслідок атаки БпЛА  

Російські війська атакували дроном
маршрутку в Херсоні: є загиблий та
троє поранених 

У ВПС США підтвердили загибель
усього екіпажу та цивільних
фахівців під час падіння літака B-52

Ситуація на фронті: сталося 228
боєзіткнень, РФ застосувала понад
9 тисяч дронів

США та Іран можуть пом’якшити
вимоги щодо ядерної програми, —
Axios 

З’явилися фото та відео масштабної
пожежі на НПЗ у Москві після
нічної атаки безпілотників  

Суд підтвердив штраф на майже
298 тисяч гривень для продавця
техніки Apple у Житомирі

США контролюватимуть знищення
запасів урану в Ірані, — Венс 

Елітні котеджі, квартири в центрі та
25 паркомісць: як родина ексголови
ДСА Карабаня обросла активами 

«Місія мого життя — боротьба проти
ядерного Ірану»: Нетаньягу заявив,
що протистояння не завершене

Окупанти понад 10 разів атакували
Дніпропетровщину: є поранений,
пошкоджено інфраструктуру та
житло 

Ранкова атака на Москву: мережею
ширяться відео ударів дронів,
імовірною ціллю називають НПЗ у
Капотні 

«Іран погодився ніколи не мати
ядерної зброї»: Трамп спростував
виплату Тегерану 300 мільйонів
доларів 

«Це ваша внутрішня проблема»:
партнери відмовилися фінансувати
грошове забезпечення ЗСУ з
кредиту на 90 мільярдів євро
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
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